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Masodik forduld, 2023. december 12. farmulal e HU
Farmula 1 (farmulal)

Howva tint Damon Hill? — Palik Ldszlé

Idén rajongdja lettél a Forma-1-nek, és tgy dontottél, hogy kitaldlod a sajat bajnoksagodat, ahol a
leggyorsabb jarmiivek dics6séget, trofedkat és gyézelmeket szerezhetnek - viszont csak traktorok verse-
nyezhetnek!

Mivel a lehet6 legizgalmasabbd szeretnéd tenni ezt az eseményt, gy dontottél, hogy a bajnoksidgodat
Farmula 1 névre kereszteled, hogy a nézdék jobban tudjak, mire szamithatnak — a palyak és a traktorok
kombinacidjara. Most pedig egy szezonon keresztiil figyelemmel kiséred versenyz6 baratod, Daniel ered-
ményeit, anélkiil, hogy més versenyzdk eredményeit néznéd. Azt szeretnéd megtudni, hogy Déniel elég
jol teljesitett-e ahhoz, hogy megnyerje a Farmula 1 bajnoksagot, fiiggetlentil attél, hogy a tébbi versenyzo
hogyan teljesitett.

A szezonban N futam van, és 20 traktor van regisztralva a bajnoksagra. Déniel helyezését is ismered az
egyes futamokon. Konkrétan, minden egyes futamra a versenyzo végsé helyezése van megadva, ami egy
egész szam 1 és 20 kozott (az egyszeriiség kedvéért feltételezziik, hogy mindenki befejez minden futamot).

1. abra. Egy nagyon gyors traktor.

Az N helyezés ismeretében az a feladatod, hogy eldontsd, biztosan megnyerte-e a bajnoksidgot Déniel,
barhogyan is teljesitett a tobbi versenyzo.

A Farmula 1 pontozasi rendszere

Minden egyes futamért az elsé tiz versenyzé a kovetkezdképpen kap pontot:

e az els6 helyezett 25 pontot kap,

e a masodik helyezett 18 pontot kap,

e a harmadik helyezett 15 pontot kap,
¢ a negyedik helyezett 12 pontot kap,
o az 6todik helyezett 10 pontot kap,

a hatodik helyezett 8 pontot kap,

a hetedik helyezett 6 pontot kap,

a nyolcadik helyezett 4 pontot kap,
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o a kilencedik helyezett 2 pontot kap, és
o a tizedik helyezett 1 pontot kap.

Ha a szezon végén holtverseny alakul ki az els6 helyért, akkor az Gsszes érintett versenyzé bajnoki cimet
kap.

I Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolméanyok kozt taldlhatsz farmulal.* nevil fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az elsé sorban egy T egész szdm van, a tesztesetek szdma.

Minden teszteset két sorbdl all. Az elsé sorban adott IV, a futamok szama. A kévetkezd sorban N egész
szam van, amelyek koziil az i-edik az a P; helyezés, amelyet Daniel az i-edik futamban elért.

Kimenet

Minden egyes tesztesethez egyetlen sort irj ki, amelyben a Champion tlizenet legyen, ha a versenyz6 olyan
jol teljesitett, hogy biztosan bajnok lett, vagy pedig a Practice harder {izenet, ha nem.

Korlatok

e 1 <T <1000.
e 1 <N <100.
e 1< P <20 mindeni=0...N — l-re.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példék.
=== =]

— 2. Részfeladat (20 pont) N < 5, azaz egy szezonban legfeljebb 5 verseny van.
EEE&8&

— 3. Részfeladat (20 pont)  Daniel minden versenyen az els6 vagy masodik helyen végzett.

== ==

— 4. Részfeladat (60 pont)  Nincsenek tovabbi megkétések.
== ===
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Magyarazat

Az els6 példaban Daéniel a tobbi versenyzé eredményétél fiiggetleniil megnyerte a bajnoksagot: Osszesen
25 4+ 18 + 18 + 25 + 25 = 111 pontot szerzett. Bizonyithatd, hogy mas versenyz6 nem érhet el jobb
eredményt.

A masodik példaban Déniel pontszama 4+25+25+ 18+ 15 = 87, lehetséges, hogy egy masik versenyzo
megnyeri a bajnoksigot, példaul ugy, hogy a negyedik futamon elsd, a tébbi futamon pedig masodik lesz.
Ezzel a versenyz6 pontszama 18 4+ 18 + 18 + 25 + 18 = 97 lenne.

A harmadik példaban a versenyzé 18 + 18 4+ 25 4+ 25 = 86 pontot szerzett. Bebizonyithatd, hogy
maés versenyzok altal a szezon sordn megszerezhetd maximalis 6sszpontszam 86, ami dontetlen eredményt
eredményez. A szabdlyok szerint a bajnoki cimet ebben a forgatékényvben mindkét versenyz6 megkapna.
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